Coctailmethodiek: bovenlokale werking
Doelstelling:
Deze variant heeft als doel een sterke bovenlokale uitwisseling te bevorderen. Het biedt inzicht in de werking van zowel lokale als bovenlokale afdelingen, zowel voor vrijwilligers als begeleiders.
Voorbereiding:
De bovenlokale groep kan verschillende samenstellingen hebben, gebaseerd op geografie, leeftijd, geslacht of thematische voorkeur. Pas de aanpak aan op basis van de doelgroep en het gewenste doel, zoals uitwisseling, een gezamenlijke activiteit of een startpunt van een traject.
Gespreksleidraad:
Creëer een informele en positieve sfeer tijdens de avond. Verdeel de groep in drieën en zorg voor diversiteit binnen elke groep.
Stap 1: Schets de geschiedenis van de cocktail en verdeel de groepen over drie tafels met een begeleider. Elke groep begint aan een andere tafel en wisselt om de 30 minuten van tafel.
Stap 2: Elke groep leert een cocktail shaken aan hun tafel. Elke tafel heeft specifieke reflectievragen die besproken worden terwijl de deelnemers van hun cocktail genieten.
Stap 3: De groepen komen samen en de begeleiders delen hun ervaringen met de hele groep. Er kunnen reacties worden gegeven en aanvullende vragen worden gesteld. Indien nodig worden afspraken gemaakt voor een vervolgtraject, inclusief concrete timing en inzet.
Stap 4: Deelnemers ontvangen een receptenboekje en een verslag van de uitwisseling in dezelfde stijl. Later wordt contact opgenomen met de meest opvallende deelnemers voor feedback.
Laatste stap:
Geniet van de avond en laat het feest beginnen!

