Met Stan Van Samang op luisteravontuur tijdens de kwb-griezeltocht
Hoe kunnen we beter luisteren naar elkaar? Kwb [afdeling] nodigt iedereen uit om het dit najaar spelenderwijs te ontdekken tijdens een gratis spannende luistertocht. Deelnemen kan van [datum] tot [datum].
Al voor de [vierde] keer kan je in [buurt of gemeente] een kwb-griezeltocht beleven, een spannend luisteravontuur voor gezinnen. Tijdens een korte wandeling luister je via QR-codes naar een zevendelig verhaal, verteld door niemand minder dan acteur en zanger Stan Van Samang. Er zijn twee verhalen, allebei speciaal voor deze tocht geschreven: een kindvriendelijk verhaal, en eentje dat wat spannender is. 
Na polarisatie en nepnieuws is de rode draad van dit jaar ‘goed luisteren naar elkaar’. “Op een speelse en ontspannende manier ontdekken de deelnemers enkele luistertips en handvaten om op een goede manier (terug) naar elkaar te leren luisteren”, vertelt [naam] van kwb [afdeling]. “Zo werken we als kwb aan het creëren van een luisterende maatschappij. Dat draagt bij aan echte verbinding en minder polarisatie.” 
Tijdens de tocht kan je ook deelnemen aan een wedstrijd. Wie tijdens de tocht de griezelfiguren weet te spotten, maakt kans op tickets voor een gezinsuitstap naar Pairi Daiza.
Benieuwd welk vreemd wezen Emma ontmoet of welk geheim het labyrint herbergt? Plezier en spanning verzekerd!

Je kan de gratis griezeltocht van kwb [naam] afleggen op [datum]/van [datum] tot [datum]. Starten doe je aan/op [adres of plaats]. Meer informatie vind je op [website of Facebook-pagina].
Een overzicht van alle griezeltochten vind je vanaf 16 oktober op www.kwb.be/griezeltochten. 

- einde persbericht -

----------------------------------
Meer info?
Wil u graag beelden maken van onze winterse griezeltocht, of iemand horen vertellen over dit initiatief? Neem contact op met [naam] via [mail] of [telefoonnummer].
