Gemeente moet ruimte creëren voor veilig buitenspelen, vindt kwb (afdeling)
Kinderen hebben buitenruimte nodig om samen te spelen en zich uit te leven, vindt kwb (afdeling). Daarom organiseert ze op (datum) een speelstraat in (straat of straten), maar doet ze tegelijk een oproep aan de gemeente naar een permanentere oplossing. “Alle kinderen moeten maximaal de kans krijgen om te genieten van samen met leeftijdsgenoten spelen in openlucht”, zegt (naam). 
“Als kwb zetten we ons graag in voor de buurt”, klinkt het, “en dus ook voor de kinderen erin. Veilig op straat spelen is in onze gemeente geen evidentie. Nochtans zijn andere kinderen ontmoeten en kunnen genieten van buitenlucht belangrijk voor kinderen. Daarom vragen we aan de gemeente om veilige buitenspeelplekken te voorzien, vergelijkbaar met speelstraten maar dan permanent.” 
Specifiek vraagt de afdeling dat enkele straten verkeersvrij of -luw worden gemaakt, en/of dat ongebruikte open ruimtes worden omgetoverd tot speelplek. “Daarnaast willen we ook dat de pleintjes waar nu al gespeeld wordt, meer op maat van de kinderen en dus in samenspraak met hen worden ingevuld. Zij weten immers het best wat speelplekken in onze buurt nodig hebben.” Om hun eis kracht bij te zetten, overhandigde kwb aan de gemeente tekeningen waarop kinderen hun droombuurt vormgaven.
Wil je meer info of iemand van de afdeling interviewen? Neem contact op met (naam) via (telefoonnummer).

