Beste burgemeester en schepenen,

De voorbije weken en maanden gingen wij, de vrijwilligers van kwb (afdeling), meermaals in gesprek met de jongeren van onze gemeente. Hieruit blijkt dat één vraag bij hen luid klinkt: geef ons ruimte, laat ons hangen. 

Het gebrek aan fijne ontmoetingsplekken voor hen in de buurt baart hen terecht zorgen. Jongeren hebben ruimte nodig om, in hun eigen buurt, onbekommerd samen te zijn, plezier te maken, te groeien en hun jonge zelf te zijn. Zo ontwikkelen ze zich, samen, tot gelukkige volwassenen die met plezier in hun buurt en het leven staan. 

In onze gemeente zijn die plekken echter schaars (aan het worden), geven de jongeren aan: ze hebben niet de juiste of gebrekkige inrichting, liggen op een plaats waar ze niet goed passen of ze zijn er simpelweg niet (voldoende). Nochtans vragen jongeren niet veel: een beetje open ruimte waar ze niet (teveel storten), een bank of twee en een vuilnisbak, veel meer hebben ze niet nodig om van elkaars gezelschap én de buurt te kunnen genieten. 

Als culturele vereniging die inzet op verbinding en ontmoeting in de buurt ligt deze vraag ons na aan het hart. Met elkaar ontmoeten, gesprekken voeren en vriendschappen smeden kan je immers niet vroeg genoeg beginnen, want een gezond sociaal weefsel is cruciaal voor een bruisende buurt.
We roepen jullie dan ook graag op: laat hen hangen. Maak werk van jeugdvriendelijke plekken waar de jongeren uit onze gemeente samen jong kunnen zijn. Geef hen die ruimte. Want de jongeren van vandaag zijn de toekomst van onze gemeente, ons land, de wereld.

Graag komen we, samen met enkele jongeren, eens langs om dit verder met u te bespreken. Zowel jongeren zelf als kwb zijn meer dan bereid om samen met u na te denken over hoe we onze buurt (ook) aan de jongeren kunnen geven.
.
Met vriendelijke groeten,
kwb (afdeling)

