Geachte burgemeester en schepenen,
In  oktober 2023 hebben wij een bevraging georganiseerd in onze buurt, met als doel een dieper inzicht te krijgen in verschillende aspecten die onze buurt vormen. Deze bevraging kaderde in een groter geheel en heeft plaatsgehad in verschillende gemeenten in Vlaanderen en Brussel. 
De bevraging richtte zich op diverse thema's die het samenleven in onze buurt beïnvloeden, zoals groen, verkeersveiligheid, inclusieve, de mogelijkheden om aan sport en cultuur te doen …  

Een van de opvallendste resultaten is onze buurt was het gebrek aan sociaal contact dat vele buurtbewoners aangeven te ervaren. Bij de stelling ‘Er is altijd wel iemand uit de buurt waar ik terecht kan voor een goed gesprek.’ gaf (aantal) procent van de respondenten aan dat dit niet het geval is. Laagdrempelige ontmoeting en een luisterend oor vinden lijken dus voor velen in onze gemeente niet langer een vanzelfsprekendheid te zijn.

Wij willen dan ook graag uw toestemming en/of medewerking vragen om in/op (locatie) een luisterbank te plaatsen. Op of naast de bank zullen we thema’s aanbrengen die een gesprek tussen buren op gang kunnen brengen. Zo dragen we als kwb ons steentje bij in de strijd tegen eenzaamheid, die - zo blijkt uit de resultaten - nog lang niet gestreden is.

Uiteraard zijn wij ook meer dan bereid om u de verdere resultaten van de bevraging te bezorgen, of ze toe te lichten in een gesprek. Wij zijn enthousiast over de kans om gezamenlijk te werken aan een nog betere en meer ondersteunende buurt voor iedereen van (gemeente).

Met vriendelijke groeten,
kwb (afdeling) 
