Gemeente moet jongeren laten hangen, vindt kwb (afdeling)

Jongeren hebben een plek nodig om samen te komen en zichzelf, vindt kwb (afdeling). Met de campagne ‘Laat ze hangen!’ wil kwb (afdeling) samen met jongeren op zoek gaan naar geschikte plekken en doet ze tegelijk een oproep aan de gemeente om de nodige infrastructuur te voorzien. “Jongeren moeten kunnen hangen, maar met respect voor de omgeving en de buurtbewoners”, zegt (naam). 

“Als kwb zetten we ons graag in voor de buurt”, klinkt het, “en dus ook voor jongeren. Een plaats waar jongeren ongestoord zichzelf kunnen zijn zonder zelf storend te zijn, is in onze gemeente geen evidentie. Nochtans is gewoon kunnen rondhangen en andere leeftijdsgenoten ontmoeten belangrijk in het groeiproces van onze jeugd. Daarom vragen we aan de gemeente om een of meerdere van deze hangplekken te voorzien met een aangepaste infrastructuur met minstens een bankje en een vuilbak.” 
Samen met enkele jongeren van … (jeugdraad, speelpleinwerking, jeugdhuis, jeugdbeweging…) gaat kwb op zoek naar een aantal geschikte plekjes. “Zij weten immers het best welke plekjes in onze buurt hiervoor in aanmerking kunnen komen en wat er nog nodig is om er een echte hangplek van te maken waar ze zich goed voelen en waar de overlast tot een minimum beperkt wordt.” Om de actie in de kijker te zetten worden op deze plaatsen kapstoppen opgehangen met een boodschap voor de buurt en de gemeente.
Wil je meer info of iemand van de afdeling interviewen? Neem contact op met (naam) via (telefoonnummer).

